Уважаемые члены коллегии, приглашенные!

Слайд 1: (Заставка) 
За относительно небольшой период работы, Гарантийный фонд смог доказать свою эффективность как со стороны банковского сообщества, так и со стороны предпринимателей республики. 

Слайд 2: Итак начну с итогов, за 2013 год нами было предоставлено 233 поручительства на общую сумму 369 млн. рублей, при этом общая сумма кредитов и займов, выданных финансовыми организациями под наше поручительство, составила почти 900 млн. рублей. Данные показатели положительно характеризуют нашу динамику выдачи гарантий.

(Для сравнения, за 2012 год нами было предоставлено 150 поручительств на общую сумму 279 млн. рублей, при этом общая сумма кредитов и займов, выданных финансовыми организациями под наше поручительство, составила 668 млн. рублей.

По итогам 2011 года нами предоставлено 76 поручительств на сумму 161 млн. руб., что позволило малому и среднему бизнесу привлечь 418 млн. руб. кредитных средств.) 
Итого на  начало 2014 г., т.е. за 3 года работы Фонда, заключено 461 договор поручительства на сумму 809 млн. руб., общая сумма кредитов, выданных под поручительство Фонда, составила почти 2 млрд. руб.  

Справочно: Из них действующих договоров поручительства:  322 шт. на сумму 562 тыс. руб., сумма кредитов – 1 670 тыс. руб.
Слайд 3:

Наибольшую долю занимает оптово-розничная торговля – 57 % (2012 год – 67%). 43 %  приходится на неторговый сектор, из них, производство, к сожалению, только  – 22 %, по 6% занимают строительство, сельское хозяйство и услуги.  Хотя для предприятий, занимающихся производством и сельским хозяйством, стоимость поручительства у нас снижена до 1,2 %. Кроме того, клиентам, единовременно оплатившим вознаграждение за весь период действия договора поручительства, а также постоянным клиентам предоставляются скидки от 10 до 20 %.
Слайд 4:

Коротко об активности районов. Как видно на диаграмме наибольшее количество поручительств предоставленно в г.Ижевск, далее следует Завьяловский район, г.Воткинск, Сарапул, Можга и Глазов. Я бы здесь хотел обратить внимание на 5 последних районов, которые представлены на слайде, которые за три года работы фонда не начали с нами работать, это – Можгинский, Алнашский, Глазовский, Селтинский и Юкаменский.
Слайд 5,6:
Освоить такой объем средств стало возможным благодаря эффективному взаимодействию с банками-партнерами Фонда.

В настоящее время у нас подписаны соглашения с 22 банками с такими как Сбербанк, Россельхозбанк, ВТБ, ВТБ24, Промсвязьбанк, Уралсиб, АкБарс и рядом других банков, которые предоставлены Вашему вниманию на слайде, а так же с УГФПМП и 5 муниципальными фондами поддержки предпринимательства (Сарапул, Глазов, Воткинск, Ува, Игра). 
Слайд 7:


С условиями предоставления поручительств Вы можете ознакомиться на слайде.

Уже третий год подряд у субъектов МСП имеется возможность субсидирования 90 % понесенных затрат на оплату вознаграждения, но не более 100 тыс. рублей и не чаще чем один раз в год. (За три года 79 предпринимателей смогли воспользоваться получением данной субсидии на сумму 4,9 млн. рублей)
Слайд 8:

Для осуществления уставной деятельности в 2013 году, при поддержке Министерства экономики Удмуртской Республики, Гарантийному фонду из федерального бюджета была предоставлена субсидия в виде добровольного имущественного взноса в сумме 64 млн. рублей. Из бюджета Удмуртской Республики на эти же цели было получено 16 млн. рублей. 

Таким образом, на начало текущего года капитализация Фонда составляет 480 млн. руб. Общий лимит поручительств на банки – партнеры с учетом мультипликатора  2 составляет 960 млн. руб. Соответственно минимальный объем кредитов, который может быть предоставлен под поручительство фонда соответственно почти 2 млрд. руб. 

Слайд 9: 
За 2012 год клиентами Гарантийного фонда был достигнут следующий социально-экономический эффект:

- сохранено рабочих мест, шт.: 2477
- вновь создано рабочих мест, шт.: 388

- налогов оплачено, млн. руб.: 246

- валовая выручка составила, млн. руб.: 7277
По итогу 2013 года аналогичную информацию мы сможем свести только к середине апреля текущего года. 
Слайд 10: 
Планы на 2014 год:

На 2014 год Фонд планирует:

· заключить не менее 250 договоров поручительств;
· увеличить «портфель поручительств» на сумму около 500 млн. рублей, что позволит более 1 млрд. рублей привлечь кредитной массы предпринимателями в экономику республики;
· увеличить капитализацию за счет средств республиканского и федерального бюджетов на сумму порядка 60 млн. рублей
· информировать бизнес-сообщества о деятельности Фонда;
· активизировать работу с муниципальными органами власти по рассмотрению и поддержке проектов субъектов МСП и готовность участия в реализации инвестиционных муниципальных проектов;
· активизировать работу с финансовыми организациями, находящихся в городах и районах республики.
Слайд 11:

Сайт Гарантийного фонда предоставляет ряд возможностей как для предпринимателей, так и для финансовых организаций:

· заявка на кредит on-line;
· кредитный калькулятор;
· сервис расчета стоимости поручительства;
· также на сайте есть полный список действующих партнеров с контактными данными.
Информация на сайте регулярно актуализируется.
Слайд 12:

С октября 2012 года в структуре Гарантийного фонда работает Центр поддержки экспорта. 2013 год стал первым полным годом деятельности Центра. В декабре 2013 года система менеджмента качества Центра была сертифицирована на соответствие требованиям ИСО 9001.

Слайд 13:
По итогам 2013 года прирост субъектов МСП, входящих в реестр экспортно ориентированных, в числовом выражении составил 75 субъектов. Структура реестра представлена в основном производителями, среди которых наибольшее кол-во предприятий машиностроения, металлообработки, ИТ-услуг, деревообработки и других. Диаграмма представлена на слайде.

Слайд 14:
За 2013 год Центром оказано более 450 консультационных услуг, проведено 14 обучающих мероприятий, в том числе с привлечением квалифицированных иногородних экспертов – 5 семинаров, издано 4 справочных пособия, постоянно обновляется портал внешнеэкономической информации. При содействии Центра заключено 4 экспортных контракта. По результатам опроса предприятий качество информационно-консультационных услуг оценено на уровне 9,5 баллов по 10-балльной шкале.
Слайд 15:

Структура консультационных услуг свидетельствует о разнообразии консультаций, за которыми обращались в Центр субъекты малого и среднего бизнеса. Больше всего возникает вопросов, связанных с проработкой экспортных сделок, анализом доступа на внешний рынок.

Слайд 16:

Помимо консультационных услуг в 2013 году Центр оказывал также услуги по продвижению экспортно ориентированных субъектов на зарубежные рынки, в частности была организована экономическая миссия, коллективные стенды на выставках, издан каталог экспортно ориентированных субъектов, постоянно пополняется виртуальная выставка продукции на портале udmexport.ru. По результатам опроса предприятий качество промоутерских услуг оценено на уровне 9,3 балла по 10-балльной шкале.
Слайд 17:

Задачи 2014 года включают поддержку не менее 100 субъектов МСП, проведение не менее 5 промоутерских и 5 обучающих мероприятий, организацию не менее 2 бизнес-миссий и заключение не менее 5 экспортных контрактов при содействии Центра.

Слайд 18:
Обучающие мероприятия Центра, запланированные  на 2014 год, включают такие форматы, как семинары, круглые столы, консультационные дни, встречи экспорт-клуба.
Слайд 19:

Промоутерские мероприятия на 2014 год включают две бизнес-миссии: в Азербайджан и предварительно это Объединенные Арабские Эмираты (но по ОАЭ вопрос еще открытый и будет обсуждаться в ближайшее время), коллективные стенды на международных выставках в Финляндии, Германии, Узбекистане и 2 новых формата: Презентация в Посольстве Польши в Москве и международный бизнес-форум в г. Ижевске «Бизнес-мост в Удмуртии».

Спасибо за внимание!

С8пасибо!

