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Проект
Концепция объединённого форума в Удмуртской Республике:
II международный бизнес-форум

«БИЗНЕС-МОСТ В УДМУРТИИ - 2015» и 

IV «НЕДЕЛЯ ИНВЕСТОРА В УДМУРТИИ»
Ядро форума проходит 13-15 октября и включает пленарное заседание, дискуссионные площадки, обучающие семинары,  круглые столы по обмену опытом.

Остальные мероприятия организуются с временным люфтом в период 5-23 октября, в том числе с учетом пожелания гостей форумов. 
Цель временного люфта – привлечь больше участников сделать мероприятие продуктивным для бизнеса из различных регионов России и мира.

Преимущества предлагаемого формата:

- максимальный эффект при минимальных логистических затратах; 

- предлагаемый организаторами временной люфт позволяет без издержек вписать участие в рабочий график, 

- торговые и выставочные площади дадут возможность оптимально презентовать продукцию;

- проводится при поддержке Правительства Удмуртской Республики и предполагает плановые встречи с руководством республики и представителями органов власти Удмуртской Республики;

- 2015 год – год празднования 175-летия П.И.Чайковского, и гостям предоставляется уникальная возможность побывать на родине великого композитора мировой значимости;

- кроме того, после завершения форумов желающие смогут провести оздоровительный курс в бальнеотерапевтических здравницах Удмуртии с минеральной водой, которая не имеет аналогов в России.
Типы мероприятий:

- пленарное заседание (торжественное открытие);
- расширенное заседание Совета по инвестиционной деятельности и конкурентной политике Удмуртской Республики (в т.ч. инвестиционное послание Главы УР);
- круглые столы,  панельные дискуссии, мастер-классы и др.;

-  b2b сессии (кооперационная биржа, биржа инвестиционных проектов);
- питч-сессии;
- уроки инвестирования и финансовой грамотности в образовательных учреждениях Удмуртской Республики;

- приём делегаций из регионов России и зарубежных стран по спецпрограмме (форматы: проведение «дней региона в Удмуртии», экономических миссий, контактных бирж и др.);
- выставка-ярмарка «Бизнес-мост. Товары мира»;

- демонстрационная площадка «Бизнес-мост. Производственные достижения»;
- сопутствующие культурные и развлекательные мероприятия;

- культурная программа.

На площадках форума участники смогут презентовать собственную продукцию, обсудить возможность межрегиональной и международной кооперации, обменяться опытом ведения экспортной деятельности, получить рекомендации от ведущих экспертов в области ВЭД и маркетинга, а также провести встречи с потенциальными партнерами.

Удмуртская Республика будет интересна инвесторам по трем основным  факторам:

- промышленность Удмуртии базируется на производствах оборонного  комплекса России с соответствующими инновационными, научными, исследовательскими структурами и трудовыми кадрами;

- Удмуртия расположена на пересечении транспортных коридоров, соединяющих европейскую и азиатскую части России;

- в Удмуртии созданы благоприятные условия для инвестирования. По данным российского инвестиционного агентства Удмуртия входит в десятку регионов с лучшей институциональной средой для реализации проектов государственно-частного партнёрства. В рамках форума запланирована биржа инвестиционных проектов.

Выставочные площадки:

1. Выставка-продажа товаров народного потребления «Товары народов мира»:
   На выставке будут представлены товары из регионов России, стран мира: 

Выставка-ярмарка «Бизнес-мост. Товары мира» призвана способствовать укреплению деловых контактов между представителями бизнеса, развитию и внедрению инновационных технологий во все области промышленности и, кроме того, стимулированию покупательского спроса - на выставочных стендах посетители смогут приобрести оригинальные товары не только российских регионов, но и других стран мира.

Тематика выставки-ярмарки охватывает почти все отрасли экономики: промышленность (электроэнергетика; топливная; металлургия; химическая и нефтехимическая; машиностроение и металлообработка; лесная и деревообрабатывающая; промышленность строительных материалов; легкая; медицинская; робототехника и др.);  строительство (градостроительство; проектирование; строительные работы, услуги и технологии; оборудование и инструмент; городская инженерная инфраструктура; архитектура и дизайн); агропромышленный комплекс (животноводство; пищевая и перерабатывающая промышленность; потребительская кооперация; растениеводство; фермерские хозяйства (агроподворья); туризм (санатории, базы отдыха; детский и молодежный отдых; агротуризм); образование (дошкольное, средне-специальное, высшее, дополнительное); товары народного потребления; сувенирная продукция; СМИ.


Экспозицию выставки-ярмарки дополнят коллективные стенды ряда российских регионов, а также стран ближнего и дальнего зарубежья - делегатов бизнес-форума. Так, в 2014 году среди них были предприниматели из Германии, Австрии, Польши, Чехии, Турции, ОАЭ, Азербайджана, Казахстана, а также субъектов РФ.

В рамках программы выставки-ярмарки «Бизнес-мост. Товары мира-2015» запланированы ряд специальных мероприятий, направленных на повышение эффективности и результативности участия, в том числе:


- проект «Время бизнес-встреч» - удобный сервис для участников выставки, который подразумевает организацию индивидуальных встреч-презентаций продукции на стендах компаний;

- проект «Время бизнес-встреч. Международный уровень» - аналогичный формат бизнес-встреч, в рамках которого российские предприятия-участники смогут в формате индивидуальных презентаций представить свою продукцию представителям иностранных делегаций;


- презентации-дегустации «Вкусы мира», в ходе которых участники экспозиции смогут презентовать посетителям выставки продукты питания собственного производства;
- презентации культурно-исторических и современных туристических площадок Удмуртии;


- творческие презентации от участников-регионов России.

2. Демонстрационные площадки для показательных запусков /  испытаний товаров и услуг. 

Мероприятие направлено на демонстрацию продукции/технологий/услуг хозяйствующих субъектов Удмуртии, регионов России и мира. 

Ведь покупатели (партнеры) приобретают не товары и услуги, а преимущества и выгоды, поэтому демонстрация всегда имеет положительный результат. 
СОПУТСТВУЮЩИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

- Битвы дронов, битвы роботов возможны в рамках выставочных площадок.

- Деловая игра на основе популярных настольных игр — Монополия, Стартап —  в человеческий рост.

Регистрация на форум 
Открыта на портале udminvest.ru и www.udmexport.ru  до 30 сентября 2015 года.
Контактные телефоны в Министерстве экономики Удмуртской Республики – (3412) 497 470, 497 477, 497 463, 497 480.
Задать все вопросы можно также на страницах Министерства экономики Удмуртской Республики в соцсети Facebook.

Участникам форума предлагается на выбор несколько пакетов.

Региональным делегациям от трех человек предлагается возможность выступить с презентацией в рамках форума, разместить информационный стенд (ролл-ап), а также раздаточные материалы. Полную и актуальную информацию о форуме на русском и английском языках Вы найдёте на информационном портале www.udmexport.ru.

По вопросам участия в выставках 
Обращаться  по телефонам: (3412) 730-730, 733-581, 733-585, 733-587, office@vcudm.ru. Подробная информация на сайте: www.bm.vcudm.ru. К участию приглашаются организации всех форм собственности, предприятия-производители товаров и услуг, экспортно-ориентированные компании регионов России всех заявленных тематик. Участие будет особенно актуально для предприятий-производителей товаров и услуг, а также экспортно-ориентированных компаний всех заявленных тематик. 

ЕСЛИ Вы решили участвовать в объединенном форуме Удмуртии,
мы разработаем для Вас индивидуальную программу, включающую встречи с официальными лицами и посещение инвестиционных площадок.
ОРГАНИЗАТОРЫ

· Правительство Удмуртской Республики 

· Организации инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства Удмуртской Республики (Центр поддержки экспорта, Центр поддержки предпринимательства)
· Выставочный центр «Удмуртия»
· Удмуртская торгово-промышленная палата
СПОНСОРЫ:

УТПП, УРО Деловая Россия, ГФСК, УГФПМП, крупные предприятия, банки Удмуртии,
ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЁРЫ
· Ведущие СМИ России (РБК, РА «Эксперт», Коммерсант)

· Печатные СМИ Удмуртии

· Интернет-СМИ (“Цукерберг Позвонит”, Rusbase, Cossa, IamStartup)
